
MINUTA 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las diez horas con treinta y cuatro 
minutos del veinticuatro de marzo de dos mil diez, en el domicilio que ocupa el 
Instituto Electoral del Distrito Federal, ubicado en la calle de Huizaches número 
25, Colonia Rancho Los Colorines, Delegación Tlalpan, tuvoverificativo la tercera 
sesión ordinaria del Comité de Transparencia, convocada en términos de lo 
establecido por el artículo 34 del Reglamento del Instituto Electoral del Distrito 
Federal en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública, y de 
conformidad con los artículos 9 y 13 del Reglamento de Funcionamiento del 
Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Distrito Federal. 

LISTA DE ASISTENCIA 

Presidente: 
Gustavo Anzaldo Hernández Consejero Electoral. 

Secretario: 
José Jacinto Díaz Careaga Titular de la Unidad Técnica de 

Comunicación Social y Transparencia. 

Vocales: 
Sergio Jesús González Muñoz Secretario Ejecutivo del IEDF 

Diana Talavera Flores Encargada del Despacho de la S 
Administrativa del IEDF. 

Narciso Meléndez López Titular de la Unidad Técnica de 
Logística y Apoyo a 
Desconcentrados. 

Jaime Alfredo González Amaro Titular de la Unidad Técnica de Sewici 
Inforrnáticos. 

Integrantes: 
José Rico Espinosa Titular de la Unidad Técnica de Asuntos 

Jurídicos. 

Gerardo Arturo Carranza Representante del Contralor General del 
Alvarado IEDF, Miguel Ángel Mesa Carrill 



Invitados permanentes: 
Dinorah López Martínez Representante de la Consejera Presidenta 

Beatriz Claudia Zavala Pérez. 

Mónica Morales Sánchez Representante del Consejero Electoral 
Fernando José Díaz Naranjo. 

Dulce Alejandra Camacho Ortiz Representante de la Consejera Electoral 
Carla A. Humphrey Jordan. 

Roberto García Pineda Representante de la Consejera Electoral 
Yolanda Columba León Manriquez. 

César Barrera Chavira Representante del Consejero Electoral 
Néstor Vargas Solano. 

Previa verificación del quórum legal requerido para sesionar, se propuso el 
siguiente proyecto de orden del día: 

1. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de orden del día. 

2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de 
minuta correspondiente a la tercera sesión extraordinaria del 
Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Distrito Federal, 
iniciada el ocho de  marzo de 2010 y concluida el nueve del mismo 
mes y año. 

3. Asuntos Generales. 

Al no haber comentarios sobre el proyecto de orden del día, los inte 
Comité lo aprobaron por unanimidad de votos, desahogándose de 
siguiente: 

2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de minuta 
correspondiente a la tercera sesión extraordinaria del Comite de 
Transparencia del Instituto Electoral del Distrito Federal, iniciada el ocho de 
marzo de 2010 y concluida el nueve del mismo mes y año. 

Respecto de este punto del orden del día, el Presidente del Comite someti6 a 
consideración de los integrantes el documento de mérito e informó que 
previamente se recibieron observaciones por parte de la Secretari 
mismas que hizo llegar a la Oficina de Información Pública, mediante 
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IEDF/520/2010, las cuales serán tomadas en consideración para la elaboración de 
la versión final del documento. 

Hecho lo anterior, los miembros del Comité de Transparencia aprobaron por 
unanimidad de votos el siguiente: 

ACUERDO CT-017110. Se aprueba la minuta correspondiente a la 
tercera sesión extraordinaria del Comité de Transparencia del Instituto 
Electoral del Distrito Federal, iniciada el ocho de marzo de 2010 y 
concluida el nueve del mismo mes y año, con las obse~aciones 
presentadas por el Secretario Ejecutivo. 

3. Asuntos Generales. 

El Consejero Electoral Gustavo Anzaldo Hernandez manifestó que por parte de la 
Presidencia del Comité no había ningún tema que debiera ser tratado como 
asunto general. Consultó si alguien deseaba plantear algún tópico para ser 
abordado en este punto. 

El licenciado Gerardo Arturo Carranza Alvarado, representante del Contralor 
General del IEDF, Miguel Ángel Mesa Carrillo manifestó que el 18 de diciembre de 
2009 el Comité de Transparencia, en su décimo segunda sesión ordinaria, 
estableció una modificación del horario de atención al público, en virtud del cambio 
de horario que tendría el Instituto, que sería de 9:00 a 17:OO horas. Pero no se 
previó que el articulo 12 del Reglamento del lnstituto Electoral del Distrito Federal 
en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública, establece que las 
oficinas distritales tendrán un horario de atención de las 9:00 a las 18:OO 
Ante tal situación, propuso que el Comité de Transparencia sugiriera 
instancias correspondientes, el ajuste de horario de las oficinas distritales. 

El Consejero Presidente del Comité de Transparencia, licenciado Gustavo Anzaldo 
Hernández expresó su intención de tomar nota y analizar la ruta que podría 
seguirse para resolver el asunto, indicando que en una próxima sesión de este 

a dicho reglamento, o se ajusta la circular. 

Y3 
órgano colegiado se informaría lo correspondiente, inclusive, preciso que si fuera 
el caso se remitiría a la instancia competente para ver si procede una modificación 
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Al no haber más asuntos que tratar, siendo las diez horas con cincuenta minutos 0 

del veinticuatro de marzo de dos mil diez, se dio por concluida la terceqresión / 
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margen y al calce los integrantes del Comité 
que la aprobaron y el Secretario. 

CONSTE 

Transpare ci del ln tituto Electoral 
b f i t y k r a l  

, \ 
Lic. J&Jacinfa Díaz Careaga 

Secretario del Comité de 
Transparencia del Instituto Electoral 

del Distrito Federal 
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-SÚS Ggzalez Muñoz Lic. Diana Talavera Flores 
Vocal del Comité Vocal del Comité. en su calidad de 

encargada del despacho de la 
Secretaria Administrativa 

Ing. Nw4so  Mdléndez López Mtro. Jaime Alfredo González 
Vocal del Comité Amaro 

Vocal del Comité 


	



